

2024.09.17

アウトドアグッズをオフィスの防災グッズに!『LOGOS×PLUS』の小冊子「災害時にも大活躍!のアウトドアグッズ特集」が9月17日に発刊されました

~プラベート空間を守るテントや、スマホ充電もできるランタンなど多数掲載~

アウトドアブランドの「LOGOS(ロゴス)」を中心に展開する株式会社ロゴスコーポレーション(本社:大阪市住之江区、代表取締役社長:柴田茂樹、以下「ロゴス」)は、プラス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:今泉忠久、以下「プラス」)と連携し、プラスが運営する各種ECサービスの法人顧客に向けた防災啓発活動の一環として、9月17日に発刊した小冊子「災害時にも大活躍!のアウトドアグッズ特集」の制作に協力いたしました。







本冊子は、プラスが運営する各種ECサービスの法人顧客に向けた防災啓発活動の一環として発刊する小冊子です。

プラスは、流通事業部門であるジョインテックスカンパニーが全国5,500に及ぶ文具販売店を通じて、文具事務用品、日用品などのオフィス用品他を販売するECビジネスを、法人・官公庁、学校、介護福祉施設等に向けて展開しています。2017年からは、防災・防犯・感染対策用品などを掲載した「危機対策のキホン」カタログを発刊し、お客様の防災・BCP対策のサポートにも注力しています。

ロゴスは、「Enjoy Outing!」を合言葉に屋外と人を繋ぐ第一ブランドを目指すアウトドアブランド「LOGOS」を手掛け、主にキャンプ初心者の方やファミリー層をターゲットとしたアウトドア用品を展開する一方、「キャンプグッズ×防災」を意識した商品開発や、アウトドア用品を防災グッズとして活用する方法を提案しています。また、ロゴス公式HPでは、特集企画「備えるキャンプグッズ」を公開しており、防災に役立つキャンプグッズを多数ご紹介しております。

それぞれの事業を通じて防災対策を提唱する両社が今回タッグを組み、アウトドアグッズを防災グッズ として導入するメリットを法人ユーザーに伝える第一歩として、小冊子「災害時にも役立つアウトドア グッズ特集」をプラス ジョインテックスカンパニーより発刊することとなりました。

本冊子ではロゴス社員が推薦する商品を災害時にも役立つポイントと併せてご紹介し、アウトドアグッズを取り入れることで、災害時においても「快適に過ごす」ことができる方法をお伝えいたします。

今後、発生が懸念される巨大地震(南海トラフ地震・首都直下地震)などが起きれば、オフィスにおいても避難生活が長期化する恐れがあります。また、巨大地震だけでなく近年、激甚化・頻発化する豪雨災害やその他の災害時にも、避難生活を余儀なくされる従業員の方々を企業としてサポートするケースが想定されます。そういった状況下で、生活の質を維持することができるアウトドアグッズを防災グッズとして提案し、災害対策の備えに役立てていただきたいと考えております。

小冊子「災害時にも大活躍!のアウトドアグッズ特集」 概要



■発刊日:2024年9月17日

■発行部数:35,000部

■配布先:

スマートオフィス、スマートスクール、スマート介護をご利用いただいている全国の企業や学校、施設 など

■主なコンテンツ:

- ・アウトドアと防災について
- ・ロゴス×プラス対談インタビュー
- 商品紹介
- ■主な取り扱い商品: テント・ランタン・ヘッドライト・寝具・キッチンアイテム
- ■配送エリア:全国(沖縄・一部離島を除く)
- ■発注方法:インターネット

※本冊子掲載商品は、ジョインテックスカンパニーが展開するスマートオフィス、スマートスクール、スマート介護にて取り扱いいたします。ご購入には、いずれかの会員登録(無料)が必要です

■お届け日:翌日(一部商品、北海道等の一部地域については、翌々日以降のお届けとなります)

■ECサイト:

- ・スマートオフィス https://www.smartoffice.jp
- ・スマートスクール https://www.smartschool.jp
- ・スマート介護 https://www.smartkaigo.jp

各サイトでは、本冊子に関連する特設ページの閲覧、掲載商品の発注、冊子データのタウンロード等を行って いただけます



ロゴスHP特集企画「備えるキャンプグッズ」



LOGOS LIFE LINE 備える キャンプグッズ

【備えるキャンプグッズ 】 https://www.logos.ne.jp/special/98

キャンプグッズは、衣食住のうち「食」と「住」をアシストしてくれます。キャンプ場での我が家となるテント、寒さを防いでくれる寝袋、BBQグリルや炭などなど。そこで、キャンプグッズで備える。まずはキャンプという楽しい目的ありきで、災害や停電などのまさかの時に備えてみる。LOGOSからの新提案、キャンプグッズで備えてみませんか?

詳しくはこちら

プラス株式会社 ジョインテックスカンパニー について

文具・オフィス家具および各種サービスの卸販売事業を展開。カタログ通販に専任営業サポートが付いたデリバリーサービス「スマートオフィス」、文教市場向け「スマートスクール」を中心に、介護・福祉市場向け「スマート介護」、地方公共団体のさまざまな調達業務効率化をお手伝いする「スマートガバメント」、購買コストダウンや環境購買への提案を行う「JeSS」等、生産性向上に役立つ独自サービスを展開しています。

【カンパニー代表者】 カンパニープレジデント 北川一也 (プラス株式会社 常務取締役)

【本部所在地】 東京都千代田区永田町2-13-10 プルデンシャルタワー

【主要営業拠点】 札幌、仙台、群馬、埼玉、東京、横浜、名古屋、大阪、広島、福岡

【配送センター】 東北センター(宮城県)、東日本センター(埼玉県)、中部センター(愛知

県)、西日本センター(大阪府)、九州センター(福岡県)

【ホームページ】 https://www.jointex.co.jp

■プレスリリース一覧をご覧いただけます

https://www.logos.ne.jp/news-list

■製品カタログはこちらからご覧ください

https://www.logos.ne.jp/catalog

■全国ロゴス店舗リスト

https://www.logos.ne.jp/shop

【アウトドアブランド LOGOS】

LOGOSは家族が楽しめるキャンプやBBQの製品やウエアを展開・発信する総合アウトドアブランドです。「海辺5メートルから標高800メートルまで」をブランドポリシーとして、大人から子供まで家族みんなが気軽に自然と触れ合える大切な時間を演出し、「Enjoy Outing!」を合言葉に屋外と人を繋ぐ第一ブランドを目指します。

アウトドアブランドLOGOS http://www.logos.ne.jp

ロゴスコーポレーション https://www.logos-co.com/profile

<u>https://www.logos.ne.jp/global(グローバルページ)</u>

LOGOS公式アプリ [ios版] https://goo.gl/qoFSxL

[Android版] https://goo.gl/qupA9f

LOGOS公式チャンネル https://www.youtube.com/user/outdoorlogos

全国キャンプ場空き情報 http://www.campjo.com

■画像データの取扱いに関するお願い

掲載をご希望される場合は、お手数ですが必ず事前のご連絡をお願いいたします。

株式会社ロゴスコーポレーションのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/32114